

一站式畅玩，老少皆宜合家欢

济宁方特东方欲晓开园迎客，点亮新区文旅新地标

高科技文旅项目 老少皆宜合家欢

邓超 孔茜 常文彬 崔常松 济宁报道

7月19日，华强方特集团旗下全新力作——济宁方特东方欲晓盛大开园。简短的开园仪式后，大批等候的各地游客，纷纷涌入全新开园的济宁方特东方欲晓，争相体验缤纷多彩的游乐项目。数万游客的笑脸与此起彼伏的欢笑声，将济宁方特东方欲晓变成一片欢乐的海洋。



扫码看视频。

《熊出没》儿童主题区。

在济宁方特东方欲晓，《都会大剧院》《岁月如歌》《山河剧场》等大型室内剧场项目，通过创新的舞台形式，如真似幻的舞台效果和超大立体巨幕，生动再现了革命时代英雄们感人至深的革命事迹。大型悬挂式球幕飞行影院《飞翔》以逼真的飞翔体验，让游客仿佛化身飞鸟“翱翔”于神州大地，凌空俯瞰祖国的大好河山，领略瑰丽的自然风光；《铁道游击》《神枪手》《突围》等互动体验项目，以沉浸式的互动体验，吸引了众多年轻游客慕名而来，争相体验；《熊出没》儿童主题区更是成为亲子家庭共享欢乐时光的好去处。此外，这里还有《淘气天地》《旋转台球》《碰碰车》《欢乐赛马》《小摆锤》等配套游乐项目，可供家长与孩子们在园中尽享亲子时光……作为华强方特“美丽中国三部曲”的第二部曲，济宁方特东方欲晓综合运用行业前沿高科技技术，全方位展现中国近现代时期独具特色的社会风貌和人文风情。整个园区占地66万平方米，包含九大主题区域、42个主题项目，并打造了大量复古建筑、潮拍景观，让游客获得沉浸式、强互动的高科技文旅新体验。

“美妙动听的经典歌曲和精彩表演，让人乐而忘返。”从临沂前来的吴先生感叹，济宁方特东方欲晓深深吸引着自己，除了游玩带来的欢乐，更多是内心的文化认同感。

对于《鹰击长空》这一新型时速可达92公里的顶级弹射式过山车，游客程先生表示，自己

仿佛化身为战斗机飞行员，在翻转和冲刺中体验到了前所未有的刺激与快感，如鹰击长空般感受到了飞翔的自由与激情，项目体验现场尖叫声与欢笑声此起彼伏。

在大型室内有轨漂流项目《致远 致远》中，游客乘坐智能运载船穿过时间长河，置身一个多世纪前巨浪滔天的海战现场，身临其境地目睹民族英雄浴血奋战的壮烈景象，见证北洋水师名舰“致远”号的百年传奇一生。

大型剧场表演项目《圆明

园》，通过逼真的建筑复刻和亦真亦幻的视听体验，让游客仿佛置身于圆明园“万园之园”的盛景，漫步在美轮美奂的湖光山色中，不仅能品味巧夺天工的建筑奇迹，还能鉴赏价值连城的艺术珍品。游客们纷纷表示，通过沉浸式的剧场表演，他们感受到了这座皇家园林的绝世魅力，称得上是一场令人难忘的文化盛宴。

项目布局有深意 注重差异化体验

济宁方特东方欲晓的开园，既丰富了济宁旅游的业态，更满足了市民不出市、畅玩游乐项目的愿景。“开车20分钟就能到，很便捷。”游客市民张先生直言，这种适合亲子游玩的欢乐目的地，为周末生活增添了不少色彩。

与张先生有相同之感的，还有不少受邀抢先体验的嘉宾及游客们，在为期5天的超前体验活动中，抢先体验了42项游乐项目。

随着文旅项目的不断丰富，时下，游客对于“玩”的需求已不

仅仅局限于观光旅游，更注重差异化的体验感。该项目作为山东省第一座方特东方欲晓，华强方特集团在其项目布局上也略显深意。近年来，华强方特集团推进包含“方特东方神画”“方特东方欲晓”“方特明日中国”在内的“方特美丽中国三部曲”项目布局运营。先后在泰安、济南、青岛布局文旅项目。

济宁方特东方欲晓与省内其他三市的方特欢乐世界、东方神画、梦幻王国的定位不同。项目以百余年来中华民族的奋斗历程为背景，依托华强方特的前沿科技，领先创意，综合运用行业前沿技术，全景式演绎中华民族寻求国家独立和民族复兴的近现代历史。其立意与文化厚重的济宁颇为契合。

不仅如此，济宁方特东方欲晓的正式开园，也为鲁西南游客的短途游提供更多选择。“早上8点出发，不到10点就到了。”13日，来自菏泽的陈先生与李女士选择在济宁方特东方欲晓度过周末。这种类似的短途旅游，也已成为他们优先选择的路线。

济宁方特东方欲晓作为集科技、文化、娱乐、教育为一体的高科技、综合性重点文旅项目，不仅是太白湖新区文旅产业转型升级的生动实践，还将加快整合周边地区旅游资源，促进济宁形成旅游文化圈。未来，济宁方特有望成为济宁文旅产业的龙头项目，带动济宁获得更大的市场和游客吸引力，成为面向济宁市、山东省乃至全国的文化旅游金字招牌，为济宁社会经济的高质量发展提供文旅新动能，同时助力山东文旅产业高质量发展。

昼夜不停工，刷新新区速度

仅用时45天，济宁方特东方欲晓周边道路完工通车

在济宁方特东方欲晓开园之际，太白湖新区建设局圆满完成济宁方特东方欲晓周边道路建设。

济宁方特东方欲晓周边道路西起宁安大道，东至西浦路，全长7公里，是区建设局包保建设的太白湖新区路网、桥梁EPC项目。此工程建设任务重、时间紧，工程规模体量大，其中2000余人参与施工建设，动用机械设备500余台，填筑抛石18万吨、路基土方50万方，建设市政管网长度30公里，摊铺水稳沥青40万吨，创造了太白湖新区工程建设新速度。

克服重重困难。克服管线迁改困难，新建道路长，与电力、弱电、燃气、供水等地下管网交叉错综复杂，仅用20天完成4处10KV回路600米长度的强电迁改；克服工期时间困难，自5月初进场施工，仅用45余天完成通车。科学组织抢工期，上足人力、物力及机械设备，

加班加点满负荷24小时施工；克服施工保障困难，分解目标工期，依据目标总工期，合理分解各施工阶段工期，明确时间节点目标，全速压茬推进，优化施工组织，合理安排流水施工，不间断施工，提速度、赶进度。

保质量赶工期。区建设局包保人员与太白湖控股集团建设甲方代表自项目建设以来，参建各方研究保障措施，优化施工组织，细化分解任务、倒排时间节点、全速压茬推进。严守质量底线，监理人员全天候现场旁站监督施工质量。健全决策机制，成立项目建设一线推进专班，实时处理现场施工中难题，靠前研究，迅速决策，做到事不过夜，确保不影响工期；备足物质材料，按照工程各工序，分类拉出施工所需材料清单，提前联系相关企业，加工生产采购，备足备齐物质材料及时进场，做到了按期完工通车。

(通讯员 李文)



济宁方特东方欲晓周边道路完工通车。